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  BASES FONDO CONCURSABLE DE 
PUBLICACIONES CIENTÍFICAS 
INVESTIGADORAS UCT 2024 


I. CONVOCATORIA
La Dirección de Investigación, en conjunto con la Dirección de Género, convoca al “Fondo Concursable de Publicaciones Científicas,  Investigadoras UCT”, dirigido a académicas de planta (permanente o adjunta), estudiantes de posgrado, becarias posdoctorales e investigadoras de centros de investigación. El objetivo de este fondo es fortalecer la investigación generada en nuestra institución, implementando herramientas para el mejoramiento de condiciones para el desarrollo de I+D+i+e con perspectiva de género, desde una mirada situada e intersectorial.
Esta iniciativa forma parte del conjunto de actividades dispuestas en el Proyecto InES Género, financiado por ANID; en particular con lo comprometido en el OE2 (hito 2 y 4), que refiere tanto a promover la incorporación de la perspectiva de género en la producción intelectual como a apoyar y acompañar la escritura científica de las académicas e investigadoras de la UC Temuco. 
Es importante señalar que este fondo, busca apoyar a las publicaciones de trabajos académicos que estén en su fase final.


II.  ¿QUÉ CONSIDERA LA CONVOCATORIA?

Publicaciones Científicas: 

· Artículo para ser publicados en revistas indexadas en WOS o SCOPUS 
· Capítulo de libro, con referato externo 
· Libro con referato externo
· Catálogo con comité curatorial. 
 
III. NORMAS DE POSTULACIÓN
· Las investigadoras podrán postular por una única vez en esta convocatoria.  
· Podrán postular solamente las investigadoras UCT que sean primeras autoras, autoras principales y/o  autoras de correspondencia de la publicación.
· No podrán postular personas que tengan proyectos de investigación vigentes con fondos prioritarios (FONDECYT de Iniciación y Regular, FONDEF). 
· Las postulaciones serán resueltas en un plazo de 10 días hábiles, por lo que es necesario que se tenga en cuenta este plazo al momento de hacer el envío de la solicitud.
· Este fondo estará abierto mientras existan recursos disponibles de ejecución en el proyecto. El cierre del fondo será informado a la comunidad universitaria a través de las plataformas institucionales.
· Las postulaciones se resolverán en orden de llegada y según la disposición financiera.
· La postulación deberá hacerse exclusivamente a través del formulario dispuesto para tal propósito.
· Además del  formulario de postulación se debe adjuntar:  a) la versión de su manuscrito en proceso (artículo, capítulo de libro, libro o catálogo); b) una carta de compromiso de envío de su publicación, indicando la revista o editorial, y los plazos de envío; c) referencia de cotización, sólo para el caso de que postule al ítem impresión de libros o catálogos.

IV. ÍTEMS FINANCIABLES 

Honorarios: Edición de texto, traducción y corrección de estilo. El monto de honorarios será pagado en una sola cuota, una vez concluido el trabajo, contra presentación de boleta de honorarios e informe de actividades. No se financiarán gastos de honorarios para personas naturales que mantengan cualquier tipo de relación contractual vigente con la institución.
Impresión: Incluye servicios de edición, maquetación e impresión de Libros y/o catálogos

El monto máximo a financiar por este concurso es de $800.000 por persona, sujeto a evaluación presupuestaria por la comisión evaluadora. 

V. COMPROMISOS
· Para el caso de apoyo a la redacción de artículos científicos debe enviar la constancia o certificado de la revista que acredite que el artículo fue enviado. Se debe incluir agradecimiento al proyecto en el documento.
· Para el caso de libros o catálogos debe demostrar una evidencia de que el producto está impreso y en circulación. Asimismo, se debe hacer envío de una copia del producto físico a la DIRINVES y otra al sistema de Bibliotecas UCT para su inclusión en el catálogo institucional. Se debe incluir agradecimiento al proyecto en libro o catálogo.

Estas evidencias deben ser enviadas en un plazo máximo de 3 meses luego de adjudicado el fondo. En caso de que no se cumplan estos compromisos, el fondo deberá ser reintegrado en su totalidad.

VI. RESOLUCIÓN DEL CONCURSO Y APROBACIÓN DE LOS RECURSOS FINANCIEROS:
Una vez verificado el cumplimiento de los requisitos de postulación, las solicitudes serán evaluadas por la Dirección de Investigación y la Dirección de Género, en una comisión evaluadora de las iniciativas y serán informadas a través de correo del proyecto InES de Género. 

Etapa 1. Selección de propuestas. 

a) Criterios de Admisibilidad de la postulación

Los criterios son el cumplimiento de los requisitos explicitados en las presentes bases y en el formulario digital que acompaña la postulación a esta línea de concurso. En el caso que exista un proyecto declarado fuera de bases, dicha situación será notificada a la persona responsable, quien tendrá 5 días hábiles para presentar un recurso de reposición.

b) Evaluación y selección de Postulaciones 

Las postulaciones admisibles pasarán a la fase de evaluación y selección. Esta se realizará según el criterio de cumplimiento de los requisitos presentados en las bases.


VII. ADJUDICACIÓN

La adjudicación se realizará desde el Proyecto InES Género, quien se reserva el derecho a:

· Requerir mayor información. 
· Modificar la estructura de costos.

VIII. EJECUCIÓN DEL GASTO

El seguimiento y control de los gastos a rendir se realizará desde la Coordinación del Proyecto InES de Género INGE230010, responsable de la ejecución presupuestaria, llevando el control y registro de los gastos. Se podrán auditar los informes presentados y, en el caso de que la información no sea fidedigna, el monto asignado deberá ser reintegrado en su totalidad. 

IX. TÉRMINO DE LA PROPUESTA 

Finalizado el proceso, la investigadora responsable tendrá un plazo de 3 días hábiles para presentar un informe de actividades que dé cuenta de lo realizado, de las redes y posibles vínculos de interés para el desarrollo futuro de su línea de investigación, además de las respectivas rendiciones de gastos asociados al financiamiento que entrega el proyecto.

Cualquier producto adicional resultante o asociado a esta actividad deberá contener los agradecimientos a ANID, indicando específicamente el apoyo brindado por el proyecto InES de Género UCT (INGE 230010).
X. PLAZOS
La bitácora de la convocatoria es la siguiente:

1. Lanzamiento del concurso: Junio 2024
2. Cierre período de consultas: No existe cierre del período 

Cualquier consulta sobre esta convocatoria puede formularse al correo inesgenero@uct.cl con el asunto: Nombre_ Apellido _título propuesta.

3. Cierre de concurso:  el concurso se cerrará cuando se hayan asignado todos los recursos disponibles, lo cual será debidamente informado a la comunidad universitaria.


XI. FORMULARIOS Y BASES

La postulación al concurso interno 2024 se realizará completando el formulario (Google forms) dispuesto en el link https://forms.gle/FD85HpXPEWDjDdMs6. Se deberán adjuntar, además, la versión de su manuscrito en proceso (artículo, capítulo de libro, libro o catálogo), carta de compromiso de envío de su publicación, indicando la revista o editorial, plazos de envío y referencia de cotización en caso de impresiones de libros o catálogos. 

 INDICADORES DEL PROYECTO DE InES DE GÉNERO (INGE 230010) INVOLUCRADOS CON LA INICIATIVA CONCURSABLE

La implementación y los productos resultantes de esta iniciativa están directamente relacionados con: (i) número de acciones de I+D+i+e con perspectiva de género; N° total de Artículos indexados, capítulos de libros, libros, catálogos, o cualquier otro producto de carácter académico que pase por revisión de pares, desglosadas por género del autor/a principal hombre.
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